

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Monika Šimandlová, DiS.

Název bakalářské práce: TEORIE A PRAXE SPECIALIZACÍ SLUŽEBNÍ KYNOLIE POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce								
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění.

Zápory bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce zpracovává atraktivní téma služební kynologie vyspecifikované pro obor speciálních činností. V úvodu práce autorka představuje motivační faktory k volbě tématu kdy propojuje předchozí studium s pokračujícím studiem na vysoké škole, profesní zaměření i svůj osobní zájem o danou problematiku. Cíl práce je v jejím počátku jasně definován jak v primární tak sekundární rovině. Cílem této práce bylo formou širšího teoretického analyticky-syntetizujícího vhledu předkládat historické mezníky a logicky řazená základní pojmosloví, legislativní aspekty spojené se služebními specializacemi psů specialistů u Policie České republiky, včetně představení největších výcvikových center pro využívání jak v běžné policejní práci, tak nejvyužívanějších specializací, ale i specializací směřujících k zařazení do trestního řízení. Práce je dle metodiky rozdělena na část teoretickou a praktickou kdy věcná část práce je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Obě části na sebe plynule navazují jsou v rozsahovém souladu. Teoretická část práce je zaměřena na vymezení základní terminologie zkoumané problematiky kdy autorka zpracovává související kriminologická, kriminalistická i „služební“ témata. Věcná část práce tvoří logicky navazující celek, který je kompilátem širokého spektra odborných zdrojů a interních aktů řízení. Pro empirickou část práce autorka vhodně zvolila kvantitativní metodu dotazníkového šetření a statistickou analýzu dat ke zjištění nejvíce užívaných specializací služební kynologie Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje. Zároveň ustanovila nejčastěji využívané specializace. Výsledky empirického šetření jsou doprovoveny vhodným grafickým doprovodem. Autorka prokazuje dostatečnou orientaci ve zpracovávaném tématu. V práci nenacházím jazykové nedostatky. Bibliografické citace jsou užívány správně a v přiměřené míře. Stedentka s vedoucím práce komunikovala aktivně a věcně. Formální požadavky jsou splněny. Práci považuji za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s hodnocením „A“

Otázky k obhajobě:

1. Považujete, vzhledem k provedenému výzkumu, početní stavu specializovaných služebních psů za dostačující?

Datum: 25.5.2024

Podpis vedoucího bakalářské práce:

